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Man kan fråga sig vad internationell enhet och Trianglar har med varandra att göra? 
Kort svar: rätt mycket. Ett längre svar med esoterisk anknytning blir lite mer svävande, 
vilket inte betyder att det saknar relevans eller kraft. Guds plan kan verka dunkel ur vårt 
“normala” världsliga perspektiv, men relevansen och kraften i dess grundläggande tankar 
driver sakta men obevekligt det mänskliga medvetandet mot dess gudomliga mål. Triang-
elarbetet har potentialen att ge motsvarande kraft åt tanken på en enad värld. 

	 En enad värld är ett ideal. Nittonhundratalets splittrande krig har uppenbarat detta 
behov. En värld som styrs av söndrande nationalism, separatism och girighet erbjuder inte 
ett passande instrument för att uttrycka ljusets, kärlekens och viljan-till-det-godas ener-
gier. Dessa planens energier måste tillåtas flöda och cirkulera fritt, så att de kan uttrycka 
den gudomliga avsikten om en enad värld av nationer som omfattas av Guds sinne. Tri-
angelarbetet spelar en unik roll i denna återuppbyggnadsprocess genom att trygga ett 
konstant energiflöde över alla hindrande gränser.

	 Alla triangelarbetare behöver påminna sig den esoteriska länken i detta subjek-
tiva tjänande. Vårt arbete är inte utan högre motstycke. Det är ett arbete som ligger hie-
rarkin varmt om hjärtat, och det är de energier som strömmar genom hierarkin som vi 
får vår styrka och inspiration från. Hierarkins medlemmar arbetar också i triangelform 
när de sprider ljusets och kärlekens energier i världen. Även bortom hierarkin kontrolle-
rar triangelmönstret stjärnbildernas, solsystemets och planeternas energiflöde. Det verkar 
som om triangeln är en grundläggande symbol för styrka och balans i hela universum. 
Det är därför den är en sådan viktig arketyp, som vi också bör arbeta med. Vårt dagliga 
arbete i trianglar hjälper till att höja det mänskliga medvetandet, så att det kan vibrera 
synkront med detta universella mönster. Det hjälper till att dra mänskligheten närmare 
hierarkins arbetsmetoder och även bortom dem. Det är det primära sättet att sprida den 
kärlekens universella energi som utarbetas som god vilja. Och “god vilja är prövostenen 
som kommer att förvandla världen.” 

	 Målet för förvandlingsprocessen är en värld i samförstånd. För femtio eller sextio 
år sedan verkade en enad värld vara en omöjlig dröm. Men utbyggnaden på senare 
tid av världsekonomi, telefoni, teve och internet har visat att mänskligheten är mycket 
angelägen om att fortsätta i riktning mot enhet. Vi vill rent instinktivt bygga upp rela-
tioner över hela världen; detta är en gruppsjälsimpuls. Själarnas triangelnätverk ger en 
daglig avvägning av kärlekens och den goda viljans enande energier. Det är vår dagliga 
kontakt med det gudomliga. 
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I alla tider har det skrivits mycket om vishet, 
vars innersta väsen kan sammanfattas i orden 
intelligens genomsyrad av kärlek; för när det 
intelligenta sinnet och det kärleksfulla hjärtat 
genljuder som en enhet kan det gudomliga 
självet göra sin närvaro påmind genom dem. 
Detta ger till resultat ett universellt perspektiv 
på livet, vilket manifesterar sig genom riktiga 
relationer till helheten och dess delar - med ett 
ord - HARMONI.
	 Visheten som begrepp känner vi kanske 
bäst till genom det vi vet om Buddhas liv, han 
som talade så lysande klart om att lidandet i 
fenomenvärlden orsakas av begär och bunden-
het. Lösningen finns, sa han, i medkänsla och ett 
obundet sinne. Han uppmuntrade sina lärjungar 
och anhängare att odla dessa kvaliteter och så 
bli “sina egna fötters lykta”. Buddha klargjorde 
alltså att vishet inte är något som hamnar på ett 
utvalt fåtal helt ur tomma intet, för den finns i 
oss alla till en viss grad. Den är snarare resul-
tatet av själens kärlek som förvandlar den kun-
skap som förvärvats genom oräkneliga liv där 
man upplevt både tillvarons smärta och dess 
njutning.
	 De som på så sätt väcks till att se 
det sensoriska livets flyktiga och tomma natur 
känner sig manade att söka en högre mening 
bakom det yttre skenet, och detta leder natur-
ligen till meditation och kontemplation. Och 
när färdighet i denna gudomliga lära förvärvas 
avslöjas långsamt den tankarnas planritning, 
som finns i det universella sinnet, och man ser 
vishetens ljus som strålar ut från de väldiga and-
liga väsen som vägleder planetens utveckling. 
Från dessa mästare strålar vishetens klargörande 
ljus. Med det ljuset står de redo att hjälpa 
dem som slagit sig fram genom och ut ur det 
självcentrerade livets mörker. Precis som vatt-

net avdunstar i den andliga solens strålar stiger 
vårt väsens innersta hela tiden uppåt för att 
smälta samman med den andliga hierarkin som 
i tysthet verkar bakom kulisserna för att lotsa 
den mänskliga utvecklingen. Då förstärker vi, 
som ljuspunkter i ett större ljus, och sänder 
vidare vishetens ljus som lyser över vägen, som 
leder ut ur glamourens och illusionens värld, 
och gör den bredare så att andra kan se den kla-
rare och tydligare.
	 Såsom de vise sedan gammalt har visat 
är ändå inte vishetens ljus alltid en vederkvick-
ande närvaro, inte heller välkomnas det när dess 
strålar drar med sig kriser som skakar om det 
konventionella tänkandet och avslöjar tröghet 
och djupt rotade fördomar. Men detta manar 
oss att se på nya sätt, att överväga nya tankar, 
att möjliggöra förändringar till det bättre - 
varje mänsklig kris blir ett tillfälle för ett 
latent visdomsfrö att börja gro och växa. Och 
den nutida civilisationens snabba intellektuella 
tillväxt, där naturens en gång hemliga krafter 
nu tas i beslag och tillämpas, gör att visdomen 
måste blomstra att visdomen blomstrar, för utan 
dess vägledande ljus hotar kunskapen att bli en 
förgörande kraft med förfärliga konsekvenser 
för allt liv på vår planet.
	 I det avseendet spelar triangelnätverket 
en betydande roll, genom att skapa en medveten 
förbindelse mellan kunskapens och vishetens 
världar - mellan den materiella vetenskapen och 
den andliga. Var och en av oss har chansen att 
delta i detta kreativa tjänande och släppa in den 
andliga kunskapens ljus, som en dag kommer 
att förebåda mänsklighetens triumfatoriska upp-
stigande till en ny värld av kärlek, fred och 
harmoni. Då kommer vishetens öga att se det 
för evigt närvarande medvetandet, sällheten, 
Självet.

Vishetens ljus
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Låt den vise, när han slänger sina förklädnader, fullständigt smälta samman med den allt genom-
trängande Ende; som vatten i vatten, eter i eter, eld i eld. Vinst över alla vinster, fröjd över all fröjd, 
vishet över all vishet. Låt honom bekräfta att det är det eviga. När detta ses finns inget mer att se… 
vishetens öga ser det ständigt närvarande medvetandet, sällheten, Självet.

Vishetens kronjuvel



En ordbok definierar rummet som det 
obegränsade eller oändligt stora omfång i vilket 
alla materiella objekt finns och alla händelser 
inträffar. Enligt det synsättet är rummet som 
en kuliss som manifestationens drama utspelar 
sig mot. Dess egen natur eller kvalitet är inte 
bestämd, och det har till största delen uppfattats 
som ett enormt och ödsligt tomrum, så gott som 
renons på liv eller egen mening. 
	 Under senare tid har vi kunnat bevittna 
hur astronomin utforskat rymden. Rymdtele-
skop har gett en vidgad synförmåga, som 
avslöjat avlägsna galaxer och dokumenterat 
stjärnors födelse. Dessa glimtar av rymdens 
förnimbara liv har i någon mån ändrat våra 
föreställningar och fått oss att betrakta rummet 
självt mer som ett okänt land just på vippen att 
upptäckas, inte så olikt den ”yttersta gränsen” i 
vanlig science fiction. Faktiskt närmar sig denna 
syn den mer esoteriska förståelsen av rummet 
som en vidsträckt men sammanhängande ener-
gikropp, ett gudomligt förkroppsligande av allt 
som finns.

Man kan tänka sig rummet hysa allt som 
har potential att framträda - både det som redan 
är känt och det som ännu ligger bortom vår 
varseblivning. Och fastän rummet som begrepp 
vanligen får oss att tänka på ”yttre rymden”, 
så omfattar det även den ”inre rymden” med 
energier så subtila och diffusa att de vanligen 
inte märks. ‘Verkligheten’ måste, verkar det, ha 
en bestämd form eller egenskap om den ska 
erkännas som sådan.

Vetenskapen bekräftar detta behov av 

någon form av fokus. Utan den förmågan att 
välja och koncentrera, bringas oordning i öga 
och sinne. Om vi ska kunna göra begripligt 
och finna mening i det vi ser, är denna slags 
begränsning väsentlig. Och delvis är det tiden 
som spelar rollen att bryta sönder verkligheten 
i smådelar som kan assimileras och göra så att 
sambanden kan utforskas. På så sätt får vi erfa-
renhet och utvecklar förmågan att förstå det 
stora Livet som omsluter oss alla.

Denna erfarenheternas varp och väft bildas 
av de kombinerade agenterna tid och rum - 
skapelsens artistiska redskap, som drar in den 
gudomliga planens osynliga potentialer i den 
förnumna verklighetens ljus. Och det är här som 
meditation är avgörande, för sinnet är den ska-
pande kraft som skickligt styr energin genom 
tanken. I den moderna tillvarons alltmer febrila 
tempo skapar och bevarar meditationen detta till 
synes hotade ‘tomrum’ - ett tystnadens ställe, 
där vi kan vända oss bort från det som är och 
registrera de subtila tecknen från det som ska 
komma.

Detta skapande av rummet är grunden för 
all meditation: att förtäta energier enligt den 
gudomliga planen kräver stillhet och eftertanke. 
Det är i det inre rummets väsen som potentia-
len förankras; det är i subjektiv tystnad som den 
livnärs och tillåts utveckla sig liksom bilden på 
en fotografisk plåt. 
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Rummet är ett väsen

“Före all tid och bortom allt rum finns den första bilden av Gud. Tid och rum och allt de rymmer är 
denna tanke, som avslöjar sig och bunden till den genom fritt tvång.” 	

Joseph Gorres



Ett mantra beskrivs som “en form av ord eller 
stavelser som ordnats rytmiskt, så att när de utta-
las skapar vissa vibrationer.” Enligt Alice Baileys 
skrifter kommer i den kommande vattumannens 
tidsålder heliga mantras att användas allmänt av 
alla dem som har en djup förståelse för hur ljud 
kan användas för välgörande syften. Det sägs att 
ett mantra, när det uttalas på rätt sätt “skapar 
ett vacuum i materian, som liknar en tratt”, som 
öppnar en kommunikationskanal mellan individen 
eller gruppen som uttalar det och det energicen-
ter som det berör, genom vilket andliga energier 
flödar. I den tidsålder som förestår kommer heliga 
mantras att användas på många olika sätt, såsom i 
helande, rening av städer, kontroll av naturkrafter 
och fokusering av en grupps tankar så att de kan 
ta emot högre intryck.

	 Den stora invokationen är ett heligt mantra 
som vi använder varje dag. Mänsklighetens 
förutbestämda roll som andlig mellanhand mellan 
de högre och de lägre naturrikena påvisas i invoka-
tionen. När vi tar ansvaret för att fullfölja det ädla 
syftet stärks relationen i den stora planetära tri-
angeln: Shamballa, hierarkin och mänskligheten. 
Varje gång vi uttalar Den stora invokationen 
med förståelse och ödmjukhet anknyter vi till 
det gudomliga cirkulerande flödet, och blir 
utsändande punkter av andlig energi, som stimu-

lerar triangelnätverket med ljus och god vilja.
	 Mänskliga framsteg kännetecknas av att 

man känner igen vissa idéer och tillämpar dem i 
livet. Vid denna tidpunkt i mänsklighetens utveck-
ling ser vi två idéer gradvis träda fram - ljus 
över vägen och praktisk god vilja.  Alla vi som 
använder Den stora invokationen har ett gemen-
samt ansvar för att dessa två stråk av gudomlig 
energi vävs in i det mänskliga livets egen väv. 
Det sägs att invokationen är ett mantra för den 
nya tidsåldern och för hela mänskligheten. Ju 
fler personer som använder detta gamla mantra 
desto snabbare sker återkopplingen mellan det 
andliga naturriket och de lägre naturrikena, med 
mänskligheten som mellanhand.

	 Nutida vetenskap och den tidlösa visdo-
men är överens om att “allt är energi”. Vi 
klär ljuden i ord, och orden besjälar idén. Idén 
i sin tur är bara det yttre uttrycket för inre 
bestämmande energier. När vi uttalar ett heligt 
mantra anknyter vi till energiflöden som alltid 
finns tillgängliga för frälsning och gottgörelse. 
Allteftersom århundradena förrinner kommer and-
liga tjänare i allt högre grad att dras mot att 
använda heliga mantras, vilket gör att den inre and-
liga verkligheten kommer att kunna framträda.

Heligt mantra

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den 
kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, fran-
ska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, 
ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verk-
samhetsgren inom Lucis Trust, en organisation som verkar 
för riktiga mänskliga relationer.

Triangelarbetet finansieras enbart genom gåvor, och Bul-
letinen ges ut kostnadsfritt, därför är varje gåva - stor eller 
liten - mycket välkommen. 

Gåvor till Lucis Trust (England), kan göras  till postgiro: 
74267-6
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Den store sångaren byggde världarna,
	 Och universum är hans sång.
				    Från en hinduisk skrift


